

变革创新 才是商业进阶的永恒主题



当商业已经从传统的买卖交易发展到场景革命,变革创新就成了商业运营过程中的永恒命题。所有空间的“标签属性”被凸显并放大,无声的空间通过色彩、布局等众多的细节设计讲述着它自己的故事,如此才能和相应的消费群体形成一种惺惺相惜的黏性,从而成为消费者生活、工作之外的第三空间。常变常新,带来无穷体验乐趣的新商场更加具有年轻属性,唯有如此才能吸引更多新青年的关注。

星茂汇 VOVO PARK 就是这样一个充满年轻活力的新商业。它把空间依照顾客不同的玩乐需求,以及服务的不同属性,打造成顾客社交连接的“情感空间”,玩乐、感知的“体验空间”,文化输出、不断营造求知氛围的“文化空间”,以及用各地美食丰富生活质感的“美食空间”……置身其间,不会有茫茫然不知所去之感,只有各归其处,各取所需的简洁与明了。除了空间的合理布局,星茂汇 VOVO PARK 将很大一部分精力投入在大型美陈的设计展示上,每一个重要节点都不遗余力重磅呈现,这里不仅成了“视觉饕餮”的拍照圣地,更是一个乐享阳光、热爱生活、休

闲放松的自由空间,无缝接驳一线都市情调,让输出更具有美感和艺术韵味。

在星茂汇 VOVO PARK,无论是贴心的服务型场景,还是移步易景的玩趣体验,抑或是破局物理范围的新空间记忆点,都试图紧跟时代发展和季节更替,让“空间主题多元化”,将点点滴滴融入到场景的每一处细节中,最终呈现出一种潜移默化的空间叙事力和服务感知力。多年来,星茂汇 VOVO PARK 以关怀和服务为根本,以变革创新为支点,以有趣潮玩为媒介,日益成为新青年的聚集地和趣玩场。让快乐加倍,为充满压力的现代人打造一个身心休憩之地,是星茂汇 VOVO PARK 探索和创新永不枯竭的原动力。

广告信息



有点尬的“双12”

“都已经‘双12’了吗?不提都忘记这茬了。”记者采访中了解到,前有“双11”,后有元旦和年货节,中间的“双12”成了一个有点尬的促销节日。从预热造势付订金,到尾款凑单等发货,前后持续近一个月的“双11”几乎耗尽了人们所有的购物热情,还没有恢复元气的“剁手党”面对“双12”反应冷淡也在情理之中。电商行业专家指出,近两年“双12”的关注度持续下降,一方面是平台不够重视,“双12”更像是“双11”的余音,另一方面,商家也不会额外加大支持力度,多数抱着顺水推舟的想法,因此消费者参与度也不会高。随着网络购物的普及,消费者越来越趋于理性,不再轻易被电商平台的促销所“套路”,加上近几年商家鱼龙混杂、售后问题多反馈难等问题,

消费者对电商平台的频繁促销、造节等消费刺激手段渐渐麻木。

已经有近20年网购经验的张女士说,“双11”的时候自己把要买的都买了,甚至为了凑单满减,还买了一些并不急用的东西。“双12”也就是常规的满减,没啥吸引力。作为资深网购人士,张女士说,对于电商平台的什么年货节、年中节早已经有了免疫力,除非确实需要买又赶上活动才会下单。

电商造节的促销“套路”,近年来一直被外界诟病。在“双11”“双12”期间,店铺促销页面宣传的“预计到手价”,并非简单地可以达到,活动开始首个小时、店铺会员等等,所谓的“预计到手价”背后是各种门槛和规则。张女士告诉记者:“这两年我发现,许多网上的商品并不比实体店里

的便宜,而且比起考验智商的满减叠加之类烧脑的促销,实体店的打折优惠来得更简单实在。网上购物虽然方便,但缺少了和人面对面交流、接触新事物的机会,很多时候逛才会有乐趣”。

近年来,电商平台频繁促销,导致传统电商“节日”不再火热。“双11”“双12”也已经失去了早年的势头和热度。如今消费者越来越注重商品品质,低价促销只会带来疲倦和麻木。相较于绞尽脑汁的促销套路,各种购物节要想得到消费者的长期认可,还是要追求高质量发展,从商品的品质、创新性和个性化方面下功夫,只有真的把用户和消费者当上帝,才能最终赢得他们的信任与支持。

澜之



冬季,北方气候寒冷,多数家庭会紧闭门窗,造成室内空气流通不畅,特别是厨房,一不小心就成了油烟重灾区。除了选择合适的油烟机之外,以下四招能帮你大大降低厨房油烟。

1.适度开窗通风

油烟机在工作时,会在附近形成负压。此时需要有其他位置的空气填充进来,才能把空气中的油烟带走。但如果处在一个密封的环境下,没有新的空气填充,吸力必然会大打折扣。因此,冬天在使用油烟机时,最好让窗户开个缝,以保证油烟机最好的工作状态。

2.安装止逆阀

大家可能时常遇到这种情况,自己家没有做饭,却能闻到浓浓的葱花味、炖肉味,这其实是因为别人家的油烟通过烟道

串进来。厨房能够排油烟除了油烟机还有排风口,所以为了避免别人家的油烟进入自己家,最好在排风口处安装止逆阀。止逆阀是一个单向不可逆的阀门,油烟只能出去,不能进来,所以能够有效地防止邻里之间的串味。

3.选择燃气灶

很多人不懂得如何选择燃气灶,好的燃气灶不仅要求火够大,还要求火足够聚拢。将火聚拢在锅底,既不浪费热量,又不会导致锅边过热产生过量油烟。燃气灶的聚拢与火盖和支架有关。一般燃气灶会把

行业动态

国美焕新出发 “家·生活”战略提速

2017年,国美零售提出“家·生活”战略,主张以家庭场景为中心,串联起包括客厅、厨房、餐厅、卧室等各类生活场景,提供各类优质家电商品,为消费者提升这些场景下的综合体验与生活品质。

2021年,国美聚焦零售业和家服务业,推进“家·生活”战略第二阶段转型升级,以“全零售生态共享平台”方案推动零售全场景、全链路、全模式的升级和开放。7月,国美零售携手怡亚通构建大消费生态圈;9月,签订租赁协议构建城市展厅新业态;10月,签订托管协议,强化六大平台协同力……国美一系列积极主动的措施,促使“家·生活”战略逐渐步入深水区。

从经营范围来看,在“家·生活”战略步入深水区前,国美零售以实体店为主,较多受到物理空间的限制,经营范围侧重于电器,店铺选址、商品品类选择及陈列方式等均是影响其发展的关键要素。如今“一店一页”让每一家国美门店都可以在线上平台得到“映射”,犹如将实体店一比一搬到虚拟空间,并通过安迅物流打通商品“到家”的交付闭环,让超过60万SKU的商品从“触手可及”变成“触手可得”。

从经营灵活性来看,在“家·生活”战略步入深水区前,国美零售经营相对缺乏灵活性,其经营时间、商品调整、规模扩张等均受较大的限制。如今国美零售突破了时间与空间的限制,消费者可以在“真快乐”上自由咨询和下单,第三方商家依托共享共建平台实现了商品与服务的更广范围的快速触达。

从经营环节来看,随着“家·生活”战略逐步深化,国美零售构建了线上、线下、供应链、物流、大数据云和共享共建六大平台,并通过六大平台全链路优化,省去不必要的流通环节,缩减经营成本,形成价格优势,让利于消费者。

广告信息



四招帮你减少厨房油烟

支架做成不通风的,把火挡住,不让它往上蹿。好一点的燃气灶,会在火盖上进行升级,既能保证充分燃烧,又能很好地控制了火焰的高度。购买时,可以根据具体情况选择。

4.选一口好锅

好一点的炒锅,锅底和边缘厚度不同。锅底接触火焰后会迅速升温,而锅边的温度却不会过热,即使有油溅在上面,也不会立刻蒸发变成油烟。现在市面上几百元的铁锅,基本上都能满足这种需求。

晓澜